



区领导督导检查集贸市场治理工作 治理半年后 场容场貌焕然一新

加强管理 确保创建成果不反弹

本报讯 9月8日上午,区领导乔耸督导检查伊河路和航海西路农贸市场治理创文工作。区领导苏西刚、李长义、王正轩、薛晓军、杜建强等一同督导,区委办、区政府办、区文明办、区市场管理处及相关街道主要负责人陪同。

乔耸严格按照《深化全国文明城市创建工作集贸市场实地考察内容测评表》对

各个市场进行认真检查,逐项逐条落实治理情况,询问存在问题的整改进度。重点对市场创文氛围、各种制度完善、公益广告宣传、消防安全以及日常监督管理等方面工作治理情况进行查看。检查后,逐个对市场进行点评,指出存在的不足。

乔耸表示,全区市场通过6个月的治理,硬件设施发生质变,场容场貌焕然一

新,市民消费观念、商户文明意识和诚信经营习惯明显提升,治理成果切实赢得了群众称赞和社会普遍好评。成果来之不易,各单位、各部门要坚持既定工作运行机制,按照各自职能分工,夯实职责任务,加强业务指导、加强日常督导、加强市场巡查,确保创建成果不反弹,逐步形成常态化管理模式。

乔耸说,各责任单位要进一步加强日常管理力度,逐步提升市场管理水平,坚持定期开展搬家式大扫除,积极开展诚信评比,健全落实精细化、制度化、规范化长效管理机制,为中原区老百姓营造一个环境优美、干净整洁、文明和谐、公平经营、食品安全和服务优质的购物场所。记者 张改华 通讯员 胡兴敦

改造后的伊河路农贸市场开业啦

不仅颜值高 还配有检测室、追溯秤

居民说,再也不怕缺斤短两了,方便又实惠

本报讯 9月4日,位于中原区秦岭路颍河路交叉口西100米的伊河路农贸市场正式开业。走入改造后的农贸市场,再也看不到印象中的“脏乱差”模样,而是像进入放松休闲的商场超市,场内灯光明亮,地面干燥洁净,菜肉瓜果摆放整齐,连以前是“脏、乱、湿、差”重灾区的水产交易区也完全“变脸”,增设了污水、污气、废物的“三污”处理设施,同时还配有检测室、追溯秤等,让老百姓可以轻松买菜、放心买菜。该市场的建成为附近阳光四季园等6个小区近5万户居民提供了生活便利。

根据2017年度农贸市场规划建设和提升改造工作目标,中原区中原西路街道耗时近半年时间,对照“地不湿、无异味、菜安全、价公道、计量准、可休息”和“价公示、可追溯、联成网”的创建要求,严格按照标准,精心设计、紧密施工,实现了速度和力

度、质量和数量并重的同步跟进。新的农贸市场设计成中式风格,古色古香的建筑与周边整体环境统一,成为该处一个地标性建筑。同时,市场内新增非机动车停车位80余个,以缓解商户和附近住户的停车难问题。

改造前,伊河路市场屋顶漏水、墙皮脱落、地面污水外溢,经营户和居民意见很大。据该菜场相关负责人介绍,本次改造共设置猪肉区、豆制品区、蔬菜区等摊点125个,粮油区、服装区等43间。改造后的农贸市场划行规市,安装了通风装置,在各个区安装了射灯进行亮化。

“以前买菜都是在超市,菜市场不敢去,进去就闻到一股臭味。”家住阳光四季园的吴大妈表示,现在改造过的农贸市场焕然一新,不仅能买到放心菜,而且再也不怕缺斤短两了,方便又实惠。

记者 张改华 通讯员 赵冉 文/图



中原区庆祝第33个教师节暨表彰大会举行

表彰85名教师、10名教育工作者

区领导到辖区部分学校进行慰问

本报讯 教育一直是中原区的品牌名片。9月6日上午,中原区举行庆祝第33个教师节暨表彰大会,区领导乔耸、苏西刚、李长义、王正轩、陈春梅、成小波、于珊出席会议,区教体局领导吴晓昊等参加会议。会上还对今年以来中原区的总体教育情况进行了通报。会后,区领导到辖区部分学校进行了慰问。

9个新建、改扩建学校已投用

本次会议,区属各中小学、幼儿园校(园)长和受表彰的先进个人代表,民办学校、幼儿园受表彰的先进个人代表,辖区市属学校校(园)长共400余人参会。会上对付江波等85名优秀教师和李刚等10名优秀教育工作者进行了表彰。受表彰教师进行发言时说,自己会把荣誉当成动力,静下心来教书、潜下心来育人,办人民满意的教育。

今年以来,中原区投入5.1亿元,启动新建、改扩建郑州市第90中学、锦江中

学、锦江小学、金田路第二幼儿园等10所中小学、幼儿园,新增教学班183个,学位9370个。对百花艺术小学、中原区实验幼儿园等25所学校137个项目进行升级改造,提升了学校“颜值”和品位。目前,郑州市第90中学、郑州市实验小学、中原区阳光小学、桐柏路小学、澜景小学、外国语小学等9个新建、改扩建学校已投入使用,有效缓解了入学压力。区委、区政府将一如既往地坚持尊师重教的优良传统,认真落实各项惠师政策,创造良好环境,稳步提高教师待遇,切实为广大教师解难事、办实事,使大家安心从教、舒心从教。

慰问部分学校教师

会后,区领导乔耸一行到郑州外国语中学、郑州一中、郑州市第69中学进行教师节慰问。区领导陈春梅、成小波、于珊,区教体局领导吴晓昊等陪同。

在郑州外国语中学,乔耸一行参观了学校的体育馆、空中花园、校史馆、书吧

等。在座谈会上,乔耸与外国语中学党委书记王丽娟就学校基本情况、存在的困难等方面进行了沟通交流,乔耸对学校“着眼学生终身发展,为幸福人生奠基”的办学理念表示赞同。乔耸表示,理念决定方法、方法决定出路,希望学校发挥办学优势,继续为社会培养更多的精英人才。

在郑州一中,乔耸在与校长朱丹的交谈中表示,该校是郑州市教育的一张名片,区委、区政府将全力支持学校的建设和发展,为学校做好服务,为全市教育发展作出积极贡献。

在郑州市第69中学,乔耸一行观看了卫浩然奖学金光荣榜、中招考试光荣榜等各项活动展板,并听取了该校校长贺建伟关于学校工作开展情况的汇报。乔耸说,区委、区政府一直以来高度重视教育工作,希望郑州市第69中学全体教师踏实工作、爱岗敬业,努力把学生培养成为有用人才。

记者 张改华 通讯员 杜慧丽

区领导:“双迎攻坚”
严格落实红黑旗制度
M02

执法人员和商户
围坐一起敞开心
M04

“谢谢社区及时出手
污水终于不冒了”
M04